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Aos 3 (trés) dias do més de junho de dois mil e vinte quatro na Cimara Municipal de 

Vereadores de Montes Altos - MA, as 9h30, realizou-se uma Sessdo Ordindria. A 

presente reunifio foi presidida pelo Excelentissimo Senhor Vice-Presidente da Câmara 

Municipal, Vereador Jerénimo Vitor, Estiveram presentes os seguintes vereadores: Aristides 

Dias Aguiar, Nilton Paixão Gomes, Deusirene Ribeiro Lira, Marcelo Pyhyh Krikati. Logo 

de inicio, o Serihor Vice-Presidente cumprimentou a todos, agradeceu a Deus pelo presente 

momento e passou a palavra ao Primeiro Secretirio Aristides Aguiar fazer a leitura da 

Palavra de Deus, no Livro de Salmos 27:1-3. Em seguida a Auxiliar Legislativa, Valeria 

Abreu, fez a oração. Ato continuo, o Vice-Presidente declarou aberta a sessão e fez leitura 

da pauta constando: Aprovacio da Ata do dia 24 de maio de 2024 (Sessfio Ordinaria), 

restando aprovada por unanimidade; Apreciaciio do Projeto de Lei nº 005/2024, datado de 

12/04/2024, de iniciativa do Executivo Municipal, que dispde sobre as diretrizes 

orgamentarias para o Exercicio de 2025 e dá outras providéncias (tramitando); A preciação 

do Projeto Nº 003/2024, datado de 6 de maio de 2024, de iniciativa da Mesa Diretora, 

que cria o Programa de Castração animal no municipio de Montes Altos e dá outras 

providéncias (tramitando), Apreciação do Projeto de Lei nº 004/2024, datado de 14 de 

maio de 2024, de iniciativa da Mesa Diretora, que dispde sobre a Politica Municipal de 

Atendimento aos Direitos da Crianga e do Adolescente, estabelece mormas para sua 

adequada aplicagdo ¢ dá outras providéncias (tramitando); Após a leitura da pauta, o 

Senhor Vice-Presidente abriu ordem de inscrigio. Vereador Aristides Aguiar — 

Cumprimentou a todos e falou sobre a indicação do Vereador Nil Gomes, quanto a 

viabilizagio da linha de dnibus coletivo, no trecho de Montes Altos/Imperatriz, ressaltando 

que esta Casa de Leis precisa apresentar uma resposta à população. Falou do desempenho a 

selegdo, parabenizou todos os atletas, inclusive o Secretario Municipal Batista, o Executivo 

e todos da Comissdo, pelo constante apoio durante o campeonato. Pediu apoio aos colegas 

vereadores quanto à quantidade de sons automotivos na cidade, sons estes que são utilizados 

de forma irresponsavel por seus proprietarios, causando perturbagio a moradores ou 

frequentadores de bares. Ressaltou que na noite anterior se envolveu em uma situagdo de 

conflito, ao pedir para um rapaz que estava no Bar da Denice baixar o som automotivo do 

seu carro, por estar muito alto ¢ incomodando as demais pessoas que ali estavam. 

Manifestou total repudio e se comprometeu a buscar meios legais de coibir tal pratica. 

Vereador Nilton Gomes - Cumprimentou a todos ¢ fez menção a fala do Vereador 

Aristides quanto aos sons automotivo, relatou que já passou por situação idéntica e que 

concorda que precisa ser tomada alguma providencia, pois falando em quantitativos, existem 

na cidade mais de 15 sons automotivos. Que de forma corriqueira os seus proprictarios 

ficam disputando qual som ¢ mais alto. Falou da importéncia de se buscar a viabilição da 

linha de ônibus coletivo que atenda a população de Montes Altos. E da dificuldade que as 

pessoas tém enfrentado para se locomover para Imperatriz, nos finais de semana, 

principalmente no domingo, que só tem dois taxistas que fazem linha. O Senhor Vice- 

Presidente agradeceu a todos e, sem mais, em nome de Deus e da Constitui¢io Federal, 

declarou encerrada a presente Sessdo Ordinaria. Eu, Valéria de Abreu Silva, Auxiliar 

Legislativo, lavrei a presente Ala, que serd submetida à volagdo e, se aprovada, serd 

assinada pelo Senhor Presidente e o Primeiro Secretdrio. Sala das Sessdes da Cdmara 



Municipal de Vereadores de Montes Altos, aos 3 (irés) dias do més de Junho do ano de 

2024. N . 
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